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【復習】 

Ａ店ではかんジュースが１０本で５３０円，Ｂ店では同じかんジュースが１５本で７５０円で

売られていました。どちらのお店のほうが安いといえますか。 

→かんジュース１本あたりのねだんを調べます。 

Ａ店 ５３０÷１０＝５３   １本あたり５３円 

Ｂ店 ７５０÷１５＝５０   １本あたり５０円 

Ｂ店のほうが安いといえます。 

わたしたちの生活では，単位量あたりの大きさを調べてくらべることがよくあります。 

【練習】 

① 同じお肉をＡ店では２５０ｇで３２０円，Ｂ店では４００ｇで５４０円で売っています。 

どちらの店のほうが安いといえますか。 

 式 

 

 

                        答え 

 

② Ａの自動車は４０Ｌで６００ｋｍ走れます。Ｂの自動車は４５Ｌで７６５ｋｍ走れます。同じガソ

リンの量でより長いきょりを走れるのは，どちらの自動車ですか。 

 式 

                       

 

答え 

【復習】①Ａ店…３２０÷２５０＝１.２８，Ｂ店…５４０÷４００＝１.３５    答え Ａ店 

     ②Ａ…６００÷４０＝１５，Ｂ…７６５÷４５＝１７             答え Ｂの自動車 

１ｇあたりのねだん

を調べよう。 
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